

Edita BJELOŠEVIČOVÁ: SOM MILOVNÍČKA KNÍH!

Kultúra ju sprevádza celý život. Pred vyše tridsiatimi rokmi prišla do piešťanského Domu umenia pracovať a už dvadsať rokov (od 1. 7. 1996) ho vedie. Neustále hľadá projekty na zatraktívnenie programovej ponuky divákovi, ale aj na vylepšenie stavu budovy. Keď väčšina z nás dovolenkuje, ona sa pripravuje na veľkú rekonštrukciu celého divadla. Napriek tomu si vždy nájde čas na stretnutia, kultúru či umenie. Ved' posúďte sami.

Hoci nie ste rodáčka z Piešťan, pracujete tu už vyše tridsať rokov a toto mesto dobre poznáte. Ktoré miesta tu máte najradšej (okrem svojho pracoviska) a ktoré rada ukazujete svojim hosťom?

V Piešťanoch mám mnoho obľúbených miest, no najčastejšie svojim hosťom ukazujem Kúpeľný ostrov, mladším Lido a Lodenicu a tým, ktorí chcú vidieť naše krásne Piešťany aj z hora, tak ich rada vyveziem na Červenú vežu, kde okrem výhľadu môžeme navštíviť i príjemnú Kolibu. Ak môžem byť osobná, tak pre mňa má najväčšie kúzlo nábrežie rieky Váh, mestský park, niektoré jeho lúky a z určitých uhlov pohľad na náš Dom umenia.

Máte popri svojej náročnej práci čas pozrieť si kultúrne podujatia v iných zariadeniach?

Veľmi rada navštevujem kultúrno - spoločenské podujatia, ktoré tu, v Piešťanoch, organizujú moji kolegovia z oblasti kultúry. Rada navštevujem koncerty na Kúpeľnom ostrove, mám rada atmosféru na koncertoch v Kursalóne a rada si pozriem príjemnú výstavu v niektorom výstavnom priestore. Nadšená som z atmosféry každého ročníka festivalu Zázračný oriešok! V kine Fontána mám rada náučno – umelecko - dokumentárne filmové festivaly. Všetko toto kultúrne dianie mám naozaj rada, no musím kriticky konštatovať, že toto leto som navštívila málo podujatí. Snáď sa v budúcnosti polepším!

Nájdete si v dovolenkovom období čas aj na nejakú knižku? Ktorú by ste nám odporučili?

Na letné dni mám typ na knihu: Storočný starček, ktorý vyliezol z okna a zmizol (autor Jonas Jonasson). Čo sa týka kníh, tak sa môžem označiť za ich milovníčku, je veľa titulov, ktoré mám v pláne prečítať. Čítam všetko, čo považujem za skvelú literatúru, vždy záleží na období a mojom psychickom rozpoložení, po akom titule knihy siahnem. Možno mi v budúcnosti bude dopriate prečítať všetko, čo by som ešte chcela a čo som nestihla.

Želáme vám príjemné leto a ďakujeme za rozhovor!

Autor rozhovoru: D. Moretová
Piešťany 1. 8. 2016